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MACRKOY - DAP MACRKON = BAP

e [AP [IO0TPEGHOCTEN s e GAP [OTPEGHOCTEN s
NMMBHAA KAPTA’ X0J/104Hble 3aKYyCKW

1. CseTnbin narep MACJIOY (4,8°)...cucueeueenneee. 200 P Cyxapnkn 4eCHOYHbIE (100 MP.).ecceeceeerereeeenrenrenes 150 P

2. bBbapxaTtHbiri narep MACJ10Y (4,0°)................. 300 P

3. Yewcknii narep MACSIOY (5.5 320 p APAXUC (150 TP.)uerererireerceeereererereeereseeseesesessensens 150 P

4. NuweHn4yHoe baBapckoe MACJIOY (4,89).....330 P ApaxmnC B rNAsyPU (150 TP.)ueeeeerercererererereeennenns 200 P

>. BnaHu?! Ae MACIIOY (6,0 1 """""""""""""""" 330% Kanbmap cTpy>XKa (100 IP.) e 250 P

6. BuwHEBOE MACJIOY (6,2°).cceuciccceceerenreerenns 340 P

7. Cwuap a6104HbIV NONY-CNAaKKiA (6,0°).......... 340 P Pbibka BAneHasn: TyHew, n TapaHka (170 rp.)......... 250 P

8. MopTep MACIIOY (7,0%).cccemscievrrersssisrrsnrsen 350%® DUCTALLKM (80 TP.) werereeeeeeeeeeseseseeseeseeseeseeseesseseens 270P

9. New England IPA (7,6%)...ccueeeeeeerreeeeerennas 380 P

10. Raskolnikov Imperial Stout (10,0°)............... 490 P MUHAAB (110 TP.)eeereeecereeeereereereeeececeereererese s 270 P
Mo kpadbTOBOMY NMBY B 6aHKaX — 06PALLANTECH K 6apMeHY! BAsieHOE MACO (50 IP.)..eucecceceiiecncnerreeeeneseaneaes 330 P

*LleHa 3a yecTHbI 6okan 0,5.

LieHa 6okana 0,3 . = ueHa 0,51.%0,8
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MACRKOY - DAP

s AP MIOTPEGHOCTEN mmme——

[[opAYMe 3aKyCKM

[PEHKM C YeCHOKOM 1 CbIPOM (180 Ip.)...eeceveenenne. 220 P
KapTodenb Gpur™ (220 TP.)ceceeeeeceereeeeerereeeerenenes 220 P
CbipHbie NMANOUYKM (160 IP.).eceeceeeercercreererereerenrenen 310 2
JlykoBbie KOJTEUYKU (180 IP.).eceeeereererrerecreerererennennes 270 P
Kanbmap B KNAPE (180 IP.)ueeeceeeeeeeecvereereeereanne 310 P
Ywkun cBuHble XXapeHble (100 IP.).ceereveenennene. 220 P
KypuHble Kpblibs 6ap6ekto (330 IP.)..cceceeerceeenenes 350P
KpeBeTKM BAPEHDBIE (250 IP.)ceeceieeececreereeeeerevenne 350P
KapTtodenbHaa Tapeska (500 rp.)...ccceeeeeeevennene. 590 P

MrBHAA TAPENKA (500 MP.).ecceeceecreeeeercerereereeeeenrennen 990 P
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MACRKOY - DAP

s BAP [I0TPEBHOCTEV memme——

CobcTBEeHHAA KYyXHA

durpMeHHbIN Bud-byprep c pu” (460 rp.).......... 530 P
Brd-6yprep ctaHAapT (230 IP.).ecvereeereeeereereeerennes 390 P
Byprep «KaptodenbHasa aywa» (400 rp.)............. 530 P
BeretapmnaHckmn 6yprep (250 rp.).cceceeceeeeneennenee. 350 P

META-OCTPbIN 6yprep dvpMeHHbIn (460 rp.)... 800 P

HarreTcbl € Ppr” (250 TP.)oeeeeeeeeeeeeeeereeeererceeveneas 310 2
OXOTHMYbM KoNbackm c dpn” (260 Mp.).ceeceveevneeee. 310 P
XoT-A0r CTAHAAPT (250 IP.)cuveereeeeeeeeeceeteeeeeenrennens 290 P
MenbMeKN (200 TP.) cveeieercreeceereereeereereeeseans 3302

* ®pu BCceraa MoXHO 3aMeHUTb Ha KapTodesnb no-aepeseHckn (+30P).
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MACKON - BAP

et AP IOTPEGHOCTEN memme——

B/A HaNNTKW

DCMPECCO/AMEPUKAHO....ueeeeerenrerereeneereresseeseesennes 150 P
KO®DE CO CITUBKAMM...uueeeeeeereeetecercrereeaeeseeneereseens 190 P
Be3a/IKOr0/IbHOE MUBO ....cceeveeeeereereenneenesnenne oT 270 P
KBAC B 6AHKE 0,45 M.....cioueericeeeeecreereeeeeseeseennes 200 P
Kos1a BOTYOK 6AHKE 0,33/ .cecveeeereeeeeeneeereeveeeenes 150 P
b =1 PO OO PRSP RRSPPRO PR 150 P

dnNbTPOBAHHAA BOAA AJ1A HALLMX rocTen Bceraa B
cBob60AHOM [0CTYre - HA cTorKe bapa.

Coyc k 6o1bWUHCMBY 61100 BKJIHOYEH B CMOUMOCMb.

JononHumenbHas nopuus coyca - 40 pybned.
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MACKON = BAP

s AP TIOTPEGHOCTEN mmme——

MMBHAA KAPTA®

1. CBetnibint narep MACJIOY (4,8%)....ccueceecneennn. 200 P
2. BbapxaTtHbin narep MACJIOY (4,0°.....c..uuuu... 300P
3. Yewcknn narep MACJIOY (5,5%).ccccceeeeennne. 320P
4. TweHn4yHoe baBapckoe MACJIOY (4,8°)......330 P
5. BnaHw ae MACJIIOY (6,0%)..cccccceccrcrcrernennnne. 330P
6. BuwHéBOE MACJIOY (6,2°)..cceicrcrecrererennen. 340 P
7. Cnap Aa6bnoyHbIn nony-cnagkum (6,0°).......... 340 P
8. MopTtep MACJIOY (7,0 eerereeereneen 350 P
9. New England IPA (7,6%) ... 380 P
10. Raskolnikov Imperial Stout (10,0)................ 490 P

Mo kpadToBOMY NKMBY B HaHKax — obpallanTecs K bapmeny!

“LleHa 3a yecTHbIN 6okan 0,5..

LieHa 6okana 0,3 . = ueHa 0,51.%0,8



